NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KNnn 333.0540.1 .g RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| . ron | | T
MAPKA i MOZAEJ1b ,: BbIMYCKA i Komnnekraums i T KM { NPYBOJA
BMW | 5-Series(G30) | 2016~ |  520i;520d | AKIM | 3AZHUA
laiika kneTbeBas M6 o
3awmTa
Brynka 60 /‘
Bont M8x90
LLlaiba 8

Brynka 70

Bont M8x100
LLlaiba 8

Wanba 8, 5w

UHcTpyKLMA rno yctaHOBKe: CocraB usgenus:
1
1. YcTaHaBnuBaeTcs NoBepx LUTATHOrO MblfIbHMKA W LITATHON 3alluToi kapTepa, B HavmeHoBaHune E Kon-Bo | MOMEHT 3aTshkkum
LUTATHOM MblfbHYKE HEOBXOAUMO CAenaTb OTBEPCTME ANs YCTaHOBKK kpenexa(b). Bont M6x30: 5w | 9.8 Hm
2. CHATL NbINbHIK. BonT M8x90! 1wt | 24.0 Hw
3. [lemoHTMpOoBaTh LUTATHLIN Kpenex(A) n yCTaHOBUTb raiku knetbesble M6. BonT M8x100! 1 wT. | 24.0 Hw
4. YcTaHOBUTb MblfbHUK, ycTaHoBUTb 3awuTy KIIM, nepeaHioo vyacTb 3awmTbl Brynka h=60! 1wt |
3akpenuTb 6ontamm M6x30, 3aaHI00 YacTb 3aKkpenuTb Yepea BTYnNky h=60(B) Brynka h=701 1wt |
6ontom M8x90, BTynky h=70(b) 6ontom 8x100. laiika kneTbesas M6! 5wt |
5. 3ataHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHus. icnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTa Saumta; 1wt |
3anpetueHo. Wait6a 6] 5wr |
1
I
1
1
1

Mpon3BoanTENb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



